

快报“给山区孩子捐双鞋”倡议牵动无锡人的心

一个儿童节 募集1500多双鞋

快报5月28日报道贵州省赫章县石板村的孩子们每天走十几公里山路去上学,却因为缺少合适的鞋,把脚都磨破了的情况下,社会各界十分关心。还有不少读者打电话来快报咨询如何给孩子们捐鞋。6月1日当天,成长之树公益组织和快报在无锡万达广场为孩子们现场募鞋,截至昨日,已经为孩子们募得了1500多双鞋,将分批邮往贵州省赫章县的石板村和兴发中学。

唐奕



活动目前已募集到1500双鞋 唐奕 摄

6旬老夫妇捐来21双新鞋

6月1日当天上午9点多,一对6旬老夫妇就早早来到了无锡万达广场,他们的女婿则开着私家车带来了21双新鞋。“这21双鞋中有20双是我们新买的,还有一双是小孙子的。”顾阿姨告诉记者,她之前在快报上看到贵州山区的孩

子们因为缺少适合的鞋,把脚都磨破了,十分心疼。联想到自己小时候也是穷孩子出身,就想帮帮这些贵州的孩子们。随后,她就和老头子商量拿出了之前省下的2000多元退休金委托女婿去购买20双新球鞋,再加上孙子的一双没怎么穿过的八成新球鞋,一起带到了现场,希望这些鞋能给孩子们带去

一点点帮助。

来自无锡某小学三年级的刘星宇小朋友则特意带来了一只装满鞋的小行李箱。

“这些鞋子是我和同学们的一片心意。”刘星宇告诉记者,行李箱内一共有22双鞋,其中有他自己只穿过一两次现在嫌小的鞋,也有同学们自己凑钱买的新鞋,算是他们给

贵州石板村的小伙伴们六一儿童节礼物。

鞋将分批送往贵州山区

“截至目前我们一共募集到1500多双鞋。”昨日,钱立峰告诉记者,仅6月1日在万达广场他们就收到了爱心市民捐赠的512双鞋,其中大多数是球鞋,还有球鞋、小皮鞋、棉鞋等,其中有民间公益团体向孩子们捐出了整整两大箱50双漂亮结实耐磨的运动鞋,还有爱心人士张旻女士和女儿为孩子们采购了30双崭新的运动鞋。

此外,无锡东缘小学的孩子也和她联系称,目前全校已经募集到近千双鞋子。

“所有募集到的鞋子,我们都登记好了捐助者。”钱女士告诉记者,其中他们在万达广场现场募集到的512双鞋,已经通过邮政送往石板村了。无锡邮政的工作人员也将在近日内专程前往东缘小学,接收孩子们捐的近千双鞋。

考虑到捐献给石板村孩子们的鞋数量已经够了,剩下的鞋子他们计划请邮政部门邮寄给同样需要鞋子的贵州贫困乡——兴发乡的兴发中学,给当地的孩子们穿。

禁噪

崇安城管夜查工地

临近中高考,为了给广大考生复习迎考创造良好的环境,市城管部门发布禁噪令,明确要求从5月27日起至6月17日,建设工地夜间施工许可证全部停止审批,所有建设工地从27日起22点以后将严禁从事环境噪声污染的施工作业。

5月30日夜间10点,崇安城管部门组织人员对辖区建设工地执行禁噪令的情况进行了一次地毯式检查。工作人员告诉记者,他们已经印制了《禁噪通知书》并发送到崇安区所有的施工单位,并要求相关责任人签订回执,履行禁噪承诺,下一步,他们将加强夜间执法力量,对顶风施工的工地将依法从严查处。

胡姝姝

说法

四个“电老鼠”
一年偷电90万元

为节省生产成本,蓝某、周某、赵某、杨某在老板叶某的指使下竟然合伙偷电。日前,这批“电老鼠”分别被判刑3年到6年6个月不等,并处罚款3000至5000元。

2011年7月,叶某(另案处理)在宜兴市官林镇租下了一公司的车间生产地条钢,并雇佣蓝某、周某、赵某、杨某帮工。由于生产地条钢能耗大,为了节约生产成本,电工出身的叶某自制了1套窃电装置。从2011年7月到2012年10月的1年多时间,在叶某的指使下,蓝某、周某每天都在生产时将窃电装置插在配电间计量装置上,赵某、杨某则在配电间门外轮流望风。通过这种手段,到案发时为止,蓝某等人窃电合计电费高达90余万元。

葛蕴芸 薛晟

燃气安检

无锡华润燃气有限公司将于近期进行免费入户安全检查,具体小区与安检时间如下:6月4日-5日,南湖家园5-100号;6月6日,南湖家园101-131号;6月8日-9日,瑞星家园1-95号。

唐奕

停水

因重点工程建设需要:6月3日9:00至6月4日9:00民丰路全线停水,主要影响:民丰村、民丰大酒店、轨道交通、益民投资公司、民丰农贸市场、民丰东苑、民丰里、民丰苑、民丰家园、盛世新城、民丰公寓、五河新村、杨木桥村、民丰西苑、民丰北苑、北塘区政府、北塘实验学校、北塘公安局、凤翔实验学校等地区用户;6月4日9:00至6月5日9:00裕旺路停水,主要影响:向阳村、东北塘锦绣东苑、裕旺村、锡通村、锡佛玻璃、天时混凝土、县建公司、飞跃汽修、东北塘植绒厂、日月神童、春自达机械、鸿恒储运、舜雨服饰等地区用户;6月4日9:00至21:00泾安路与园区六路路口停水,主要影响:张泾周家阁村(中坝、九房、七房、钱二房、教师新村)等沿线用户。

唐奕

看电影、买礼物、报名兴趣班,儿童节成了“花钱节”
玩具“就像不要钱一样”

对一些家长来说,刚过去的儿童节成了“花钱节”,六一当天下午一点多,徐女士带儿子到金太湖的一家影院看电影过节,但是正赶上这个场次只在VIP厅放,“团购票每张25元,VIP厅每个人再要加25元,我们一共四个人总共花了200元。”看完电影出来,儿子又被影院展示的各类玩具所吸引,“两个人非要各买一个玩具,不买不肯走。”

陆媛

看电影:影院人气爆棚

记者从几家影院了解到,刚过去的周末两天,各家影院都人气爆棚。“我们影院上午9点半开门,可8点多就有家长带着孩子来排队等开门了。”嘉禾影院茂业店相关人士称,这两天影院增加了儿童片放映的场次,4部儿童片共上映了四五十场次,几乎场场满座。“不仅儿童片大热,连成人片也上座率很高。”据影院方称,因为不少家长都和孩子分开看电影,孩子看动画片,成人看大片,然后约好时间地点再会合。据统计,该影院两天观影人次超过六千人。

买礼物:性价比第一位

在各大商场里,玩具和童装是

儿童节消费的主要内容。无锡大东方百货儿童馆经理告诉记者,上周某品牌童装举行特卖促销,一周内卖出近万件童装,销售额达66万元,创下近年来的销售纪录。平均客单率不到70元,性价比高、穿着舒适的童装最受家长们的青睐。相比之下,一些合资品牌的专柜因为价格相对较高,销售并不理想。

六一节当天的玩具柜台玩具“就像不要钱一样!”大东方玩具柜台销售人员称,男孩子喜欢动画片里的模型,女孩子最爱的还是洋娃娃。这时候大部分家长会让孩子自行挑选自己喜欢的玩具,一般两三百元的玩具最好卖。

“以往500元以上,甚至上千元的玩具也占到一定比例,但今年

购买的明显要少。”销售人员说。

最大支出:各类兴趣班

吴女士5岁的儿子上幼儿园中班,“给他买衣服花了300元,又去玩游戏,买玩具,然后吃个晚饭,再买双鞋子,加起来差不多一千元。”吴女士说,孩子过节,最大支出是各类兴趣班。“我刚给儿子报名上一个英语兴趣班,学费4800元。他还想上乐高培训班,又要2500元,我在考虑要不要上呢。”

记者随机采访了多位家长,几乎每个孩子都在上各类兴趣班,“钢琴班、围棋班、画画班、溜冰班、早教班等,也都在六一前促销优惠。我单位同事的孩子这次就花了近2万元报名上兴趣班。”市民马女士称,教育投资才是家长最大的付出。

旅馆电梯超期7个月没检修?

检修员:检过了 可能忘了贴标识

前不久,武汉、深圳接连发生的惨烈电梯失控致人死亡事故,引起了社会对电梯安全问题的关注。近日,读者张先生来电说,在无锡崇安区广勤路的一栋大厦内,电梯存在严重的安全隐患,根据电梯安全检验标识来看,电梯已超过一年半没检修了。

匡笠

张先生是宜兴人,前天出差到无锡,入住了广勤路的一家旅馆。进入电梯,张先生看着电梯门旁的电梯安全检验标识吓了一跳,“下次检验日期:2012年10月27日”。这都多长时间没检修了?

“一般电梯每年都要定期检修一次。”张先生说,按照标识来看,这部电梯上一次的检修日期是2011年的10月27日,算算时间,距离现在已经有一年零7个多月没检修过了。

为此,张先生在入住旅馆的这段时间里,再也没有乘坐过电梯,每次出门,都宁愿走楼梯。

昨日上午,记者在该大厦看到,这是一栋老式大楼,共7层,只

有一部电梯。内部的电梯安全检验标识上,标注的下次检验时间,确实是2012年10月27日,根据信息显示,该电梯的维保单位是无锡杭奥电梯安装有限公司,而检验单位则是江苏省特种设备安全监督检验研究院。

大楼内旅店的工作人员告诉记者,这部电梯的使用时间已经比较长了,近几年来,也出现过好几次故障,但好在没有造成比较严重的后果。对于电梯内的检验时间问题,这位工作人员表示不清楚。

昨天,大楼物业无人办公,电话也同样无人接听。但记者联系上这部电梯的检验员陈师傅,据陈师傅说,这部电梯并不存在安全隐

患,大家可以放心乘坐。在去年的10月份,他曾到该大楼对电梯进行过检测,检验安全后,将检验安全标识交给了大楼的物业。

“可能是物业忘了把标识贴上了。”陈师傅说。

无锡质量技术监督局一位负责人告诉记者,年检后不贴标识的现象很普遍。

张先生所反映这部电梯,确实在去年已通过检验。电梯年检后,检验员要将信息分类、录入,十个工作日之后,由当地的物业来质监部门领取标识。很多物业在领取后常忘记贴,或索性不贴标识。按照目前的法律、法规来看,暂没有强制措施要求物业必需贴标识。